

# BUDUĆE KARTOGRAFSKE KONFERENCIJE

## 18. MEĐUNARODNA KARTOGRAFSKA KONFERENCIJA

ICC 97

STOCKHOLM, ŠVEDSKA, 22-28. LIPNJA 1997.

Glavna tema konferencije bit će Karte i kartografija u informatičkom društvu (Maps and Mapping in the Information Society). Dobrodošli su radovi i posterji koji se bave problematikom u tom širokom spektru. Upute za pripremu sažetaka i članaka objavit će Programski odbor u svom pozivu. Svi prihvaćeni članci bit će objavljeni u zborniku, pripremljenom do početka konferencije.

Konferencija će zajedno s tehničkom izložbom i izložbom karata biti na štokholmskom Međunarodnom velesajmu (Stockholm International Fairs), udaljenom desetak minuta vožnje vlakom od središnje željezničke postaje. Vozna karta koja omogućava neograničen javni prijevoz bit će uključena u kotizaciju. Povijesna izložba karata bit će u Nordijskome muzeju u okviru Expo 97 - spomen izložbe na Međunarodni velesajam održan 1897. u Stockholmu.

Sudionici će biti smješteni u više hotela uz različite kategorije cijena. Svi hoteli se nalaze u središtu Stockholma odakle se lako dolazi na središnju željezničku postaju. Na raspolaganju će biti i studentske sobe uz vrlo povoljne cijene.

### Preliminarni program

#### *18-21. lipnja*

Pretkonferencijski izlet sa znanstvenim i društvenim programom.

Posjet folklornom području Darlecarlia.

#### *Nedjelja, 22. lipnja*

Sastanci Izvršnog odbora i Povjerenstava.

Otvorenje izložbe švedskih povijesnih karata u Nordijskom muzeju.

#### *Ponedjeljak, 23. lipnja*

Otvaranje konferencije. Poslije podne rad u paralelnim sjednicama.

Otvorenje tehničke izložbe i izložbe karata.

#### *Utorak, 24. lipnja*

Rad u paralelnim sjednicama.

Na večer izlet brodom u arhipelag s posjetom muzeju i tvrđavi Waxholm.

#### *Srijeda, 25. lipnja*

Tehnički i kulturni posjeti: sjeverno do Uppsale i Gävle s posjetom Državnoj izmjeri zemljišta (National Land Survey); južno do Norrköpinga s posjetom Državnoj upravi za brodarstvo i navigaciju (National Administration of Shipping and Navigation). U večernjim satima mogućnost posjeta švedskim domovima u organizaciji Udruženja ovlaštenih geodeta (Association of Chartered Surveyors).

*Četvrtak, 26. lipnja*

Paralelne sjednice. Banket u Gradskoj vijećnici.

Nakon toga Društvo za kartografske tehnike poziva na domjenak s plesom u Berns.

*Petak, 27. lipnja*

Paralelne sjednice i zatvaranje konferencije.

Na večer odlazak brodom u Finsku. Večera i zabava na brodu.

*Subota, 28. lipnja*

Sastanci povjerenstava i studijski posjeti Državnoj izmjeri zemljišta (National Land survey) i Nordenskjöldovoj zbirci karata u Helsinkiju. Povratak u Stockholm ili po želji tehnički poslijekonferencijski izlet autobusom do Petrograda i Novgoroda ili brodom do Talina s tehničkim izletom u tri baltičke zemlje. Također će se organizirati tehnički posjet iz Stockholma u Kirunu u subotu i nedjelju.

*Nedjelja, 30. lipnja*

Povratak u Stockholm brodom ili zrakoplovom iz Helsinkija.

**Važni datumi**

Poziv za radove, lipanj 1996.

Rok za sažetke, 30. studeni 1996.

Poziv s prethodnim programom, siječanj 1997.

Konačni radovi, ožujak 1997.

Rok za prijavu i rezervaciju hotela, 15. travnja 1997.

**17. MEĐUNARODNA KONFERENCIJA O POVIJESTI KARTOGRAFIJE  
LISABON, PORTUGAL, 6-10. SRPNJA 1997.**

Bijenalne međunarodne kartografske konferencije o povijesti kartografije omogućavaju istraživačima iz cijeloga svijeta - povjesničarima kartografije, povjesničarima drugih disciplina, kartografima, geografima, bibliotekarima, arhivarima itd. - da se sretnu i razmijene rezultate svojih najnovijih proučavanja.

Konferenciju u Lisabonu organizirat će Organizacijski odbor uz Imago Mundi Ltd. i uz potporu Nacionalnog povjerenstva za spomen na portugalska otkrića i Instituta za znanstvena istraživanja tropskog pojasa.

Teme konferencije bit će: kartografija i diplomacija, kartografija Indijskog oceana, kartografija subsaharske Afrike, portugalska kartografija i druge teme iz povijesti kartografije.

Službeni jezici konferencije bit će engleski, francuski i portugalski, uz simultano prevodenje između portugalskog i engleskog.